



主页 >> 海大新闻 >> 第三届《俄罗斯文艺》学术前沿论坛在海南大学举行

第三届《俄罗斯文艺》学术前沿论坛在海南大学举行

[来源： 外国语学院] 2013/11/26 15:16:00

11月22日，由《俄罗斯文艺》编辑部发起、海南大学外国语学院承办的全国第三届《俄罗斯文艺》学术前沿论坛在海南大学举行。校党委副书记陈封椿、外国语学院党委书记兼院长陈鸣芬出席开幕式并致辞。《俄罗斯文艺》编辑部主编、北京师范大学夏忠宪教授和来自全国各地科研单位、高校的40余位俄罗斯学界的专家、学者加论坛。

论坛上，北京大学徐凤林教授作了“东正教礼拜中的礼服研究”报告；中国社会科学院周启超研究员作了“《当代英雄》的结构艺术”报告；北京师范大学夏忠宪教授、张建华教授分别作了“《俄罗斯文艺》‘学术前沿’的思考”报告和“首都与外省：知识分子与十月革命”的报告；南京师范大学王永祥教授作了“俄罗斯文化符号学的丰富遗产：兼论《俄罗斯文艺》符号学栏目”的报告。与会的俄罗斯学界专家、学者就俄罗斯文学历史、哲学、文化等议题展开研讨和交流。

据悉，《俄罗斯文艺》杂志是现今国内唯一一本俄罗斯文学研究方面学术核心期刊。期刊编辑部从2011年起召开全国俄语学界学术前沿论坛，至今，《俄罗斯文艺》学术前沿论坛已举办三届。

该文已被 lijiabin 编辑 2013/11/26 15:18

1 内容编辑: lijiabin

最新新闻

- 新生夺人 我耀我young——记2013年海南大学旅游学院迎新晚会
- “善行100 爱心包裹”活动正式启动
- 海南省就业工作评估专家组莅临学校指导工作
- 激情碰撞，we are young——记2013海南大学旅游学院迎新篮球赛决赛暨闭幕式
- 篮球不停 进取不止——记旅游学院新生篮球赛三四名争霸赛
- 海南大学2013—2014学年度中国宋庆龄基金会“中国海油大学生助学基金”拟推荐学生公示
- 2012—2013学年“海南大学——金光奖学金”（本科生）
- 捐献青春热血，彩绘人生画卷——记农学院2013年无偿献血活动
- 关于2012—2013学年度金光奖学金——“金光艺术贡献奖”获奖名单的公示
- 捐献青春热血，彩绘人生画卷——记农学院2013年无偿献血活动